



## Den první - konec prázdnin

**S**ou prázdniny a studenti školy čar a kouzel v Kořeni tráví léto doma. Už na jaře všem přišly přihlášky s jasnou informací - školní rok začíná 11. srpna ve 14:00. Stačilo jen projít nástupištěm 9 a 3/4 a nastoupit do dvou vagónů Kořenovského expressu. Celkem 57 mladých kouzelníků, pedagogický doprovod a personál školy se vezl vstříc novému čarodějnému dobrodružství.

## Potter nejmladším chytačem století

**H**arry Potter, také znám jako "Chlapec, který zůstal naživu", letos nastoupil do prvního ročníku školy čar a kouzel v Kořeni. Prokázal svůj talent na famfrpál (dědictví po svém otci) a stal se tak nejmladším chytačem za posledních 100 let za kolej Nebelvír. Potter v prvním zápase naprosto nepochopitelně chytil zlatonku do úst a získal tak pro svůj tým 150 bodů a vítězství. Více o pravidlech famfrpálu a současné tabulky ligových výsledků naleznete v rubrice sport na straně 4-5. Více informací o dění ve škole čar a kouzel Vám sdělí Rita Holoubková na str. 7.



## Jezero funguje

**S**o několika zásazích p. Filche je jezero opět v provozu. Jezerní lidé se potýkali s neznámou zelenkavou popínavou rostlinou, kterou se za pomoci prof. Prýtové a Snapea podařilo zneškodnit. Pan školník a správce školy Filch varuje před další vlnou protivných rostlin, ale vyučující jsou

Cestu jim vylepšila rodina Dursleyových ze Zobí ulice v Kadově, která se rozhodla uspořádat koncert a využít při něm i dovedností studentstva. Strýc Vernon (Jan Kalfus) usedl za varhany, na jejichž rekonstrukci byl koncert pořádán, a celou akci odstartoval. Závěrečné Radujme se vždy společně pak hrál spolu se sborem. Teta Petunie všechny přítomné

odměnila hromadou řízků a konečně jsme mohli vyrazit vstříc čarovné výuce. Brány školy se nám otevřely až k večeru, tudíž už jsme stihli jen rozdat ložní prádlo, pustit úvodní čarodějný kinematograf a odvelet studenty do jejich přístěnku pod schody. Slavnostní zahájení školního roku si necháme na zítřek.



## Recepty kuchyně

Suverénně  
Kafe je v konvici  
Dobrý nápad  
Kočov, tam je ráj

## SPOŽÚS - PRVNÍ VLNA ÚTOKU

**H**ermiona Grangerová, výborná studentka školy čar a kouzel v Kořeni, shodou okolností stejného ročníku jako Harry Potter,

<b>NATIONAL WEATHER</b>	<b>ZODIAC ASPECTS</b>
SOUTH - SUNNY PERIOD - 07C	☺ in-Υ*** com ☺☽ e
NORTH - CLOUDY & RAIN - 09C	♊ ☽ ta - LIBRA luna opp-
EAST - SUNNY PERIOD - 08C	♋ sizio- ☽ ne pi * sees ☽
WEST - CLOUDY & RAIN - 08C	

presvědčení, že situaci v klidu zvládnou.

se rozhodla založit odborovou organizaci na ochranu a podporu domácích skřítků, tzv. SPOŽÚS. První vlna útoku její organizace je zaměřena na osvětu a přesvědčení domácích skřítků, že jsou utiskováni a měli by bránit svá práva a svobody. Zatím jsou domácí skřítkové tažením H. Grangerové zaskočení a místo revoluce kouzelnické společnosti plánují bojkot organizace SPOŽÚS.